

中宣部追授黄文秀“时代楷模”称号

新华社北京7月1日电 中宣部1日向全社会宣传发布黄文秀的先进事迹，追授她“时代楷模”称号。

习近平总书记近日对黄文秀同志先进事迹作出重要指示指出，黄文秀同志不幸遇难，令人痛惜，向她的家人表示亲切慰问。习近平总书记强调，黄文秀同志研究生毕业后，放弃大城市的工作机会，毅然回到家乡，在脱贫攻坚第一线倾情投入、奉献自我，用美好青春诠释了共产党人的初心使命，谱写了新时代的青春之歌。广大党员干部和青年同志要以黄文秀同志为榜样，不忘初心、牢记使命，勇于担当、甘于奉献，在

新时代的长征路上做出新的更大贡献。

黄文秀同志生前是广西壮族自治区百色市委宣传部干部。2016年硕士研究生毕业后，黄文秀同志自愿回到百色革命老区工作，主动请缨到贫困村担任第一书记。她时刻牢记党的嘱托，赓续传承红色传统，立下脱贫攻坚任务“不获全胜、决不收兵”的铿锵誓言。她自觉践行党的宗旨，始终把群众的安危冷暖装在心间，推动实施百坭村屯亮化、道路硬化和蓄水池修建等工程项目，带领群众发展多种产业，为村民脱贫致富注入了全部心血和汗水。2019年6月17日凌晨，黄文秀同志在突发山洪中不幸遇

难，献出了年仅30岁的宝贵生命。黄文秀同志被追授“全国三八红旗手”“全国脱贫攻坚模范”等称号。

近一段时间，黄文秀的先进事迹宣传报道后，在社会上引起热烈反响。广大干部群众认为，黄文秀同志是在脱贫攻坚伟大实践中涌现出来的时代楷模和先锋模范，是用生命坚守初心使命的优秀青年共产党员。广大党员和青年表示，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，深入开展“不忘初心、牢记使命”

主题教育，广泛开展向黄文秀同志学习活动，以昂扬的精神状态和奋斗姿态，积极投身脱贫攻坚、决胜全面小康的伟大事业，走好新时代的长征路，以一流业绩迎接新中国成立70周年。

“时代楷模”发布仪式现场宣读了《中共中央宣传部关于追授黄文秀同志“时代楷模”称号的决定》，播放了反映黄文秀先进事迹的短片。中宣部、教育部、全国妇联、国务院扶贫办和广西壮族自治区党委有关负责同志，黄文秀的亲属、同事、同学，及社会各界代表等参加发布仪式。

壮丽70年·奋斗新时代——记者再走长征路

老百姓舍生忘死救红军

新华社长沙7月1日电（记者朱超袁汝婷柳王敏）1934年11月，在湖南宜章，中央红军长征突破了国民党军队第三道封锁线，准备向湘江方向进发。

临行前，他们把江西出发以来受伤的几百名战士，托付给了当地党组织。

宜章是1928年朱德、陈毅领导的湘南起义发生地，有着很好的群众基础。

白零媛是一名游击队情报员，她所在茶园村安置了30名红军伤病员。

据后人回忆，她当时说：“红军是为了老百姓过好日子才上战场的，我们怎能不照顾他们。有菜的出菜，有粮的出粮，有钱的出钱！”

为躲避国民党军追杀，茶园村百姓白天将伤病员转移到村后陡峭山峰上的观音岩洞隐蔽。夜晚寒冷，村民们又把伤病员抬下山，接回村里医治。

怀着身孕的白零媛带领妇女们煮饭、熬药、帮伤员清洗伤口，还将家里仅有的一只老母鸡炖了，给重伤员补身体。

白零媛的孙子余小元对再走长征路的新华社记者说：“当时奶奶住进了七八位重伤员，需随时照料。她几乎没有觉睡，一边照顾伤员，一边做豆腐卖，赚来钱给红军买粮食和药品。因为太疲劳，加上精神紧张，奶奶肚子里的孩子没有保住。”

在村民们的救护下，30名红军伤病员，除一位重伤员牺牲外，其余29人基本康复。两个多月后，湘南特委负责人谷子元带领他们奔赴游击区，重新投入战斗。

“等我们把蒋介石赶下台，就回来看望茶园的亲人。”余小元说，红军告别时说的这句话，“奶奶念了一辈子。”

“红军走后，国民党对支持红军的党组织和群众疯狂报复，茶园村是屠杀的重点。”当地党史专家谢水军说，国民党把郴州宜章一带划为“剿匪特区”，共杀害共产党人和革命群众一千余人。

白零媛一辈子都在茶园村做农民，于1997年去世。

宜章人以白零媛和茶园村群众为原型，创作了祁剧《茶园女红军》，再现人民救护红军伤病员的鱼水情，讴歌红军和百姓的牺牲精神。

谢水军说：“离开了广大人民群众的支持，就不可能有长征的胜利。如今我们应对新长征路上的困难挑战，最重要的还是紧紧依靠人民。”

余小元回忆，耄耋之年的奶奶，时常会坐在家门前的小桥边，喃喃念叨红军故事，还叮嘱后人：“我们没有牺牲是很幸运的，今天的好生活是烈士用生命换来的，一定要珍惜。”说到这里，余小元热泪盈眶，哽咽难言。

7月1日起全国多地启动实施国六机动车排放标准

新华社北京7月1日电（记者高亢高敬）7月1日起，北京、上海、天津、河北、广东等多地开始实施国六排放标准。部分地区提前实施国六排放标准，在国家加大汽车生产监督力度的同时，汽车生产和相关企业也将面临崭新挑战。

生态环境部新闻发言人刘友宾日前表示，近年来，随着人们生活质量不断改善，汽车保量不断增加，在给生活带来便利的同时，也成为空气污染的重要来源。

北京市近日发布的《关于北京市提前实施国六机动车排放标准的通告》显示，移动源排放污染是北京市大气环境污染的主要来源之一。北京市机动车保有量近621万辆，从新一轮PM2.5来源解析看，本地排放贡献中移动源污染占比最大，达45%。国六标准限值进一步加严，将减少机动车污染排放。

目前，有汽车生产厂家、车型检测机构以及经销商反映，多地提前实施国六排放标准，对当前汽车销售造成了不小压力。

刘友宾表示，从技术和产业准备情况看，汽车生产企业已完成大部分车型国六开发工作，目前已进入量产销售阶段。截至2019年6月20日，已有99家轻型车企业2144个国六车型、60家重型车生产企业896个国六车型进行了环保信息公开。

公开。从汽车销售市场看，国六车型已全面上市，市场基本实现平稳过渡。

近期，中国汽车工业协会行业信息部主任助理李虹在月度数据发布会上表示，随着符合国六标准的车型不断增加，以及减税降费、促进消费等一系列政策措施效果的持续显现，将为乘用车市场带来相对积极的作用，新能源汽车产销有望继续保持较快增长。

新修订的《纳税服务投诉管理办法》8月1日起实施

新华社北京7月1日电（记者樊曦）为进一步深化“放管服”改革、优化税收营商环境，国家税务总局日前修订出台《纳税服务投诉管理办法》，对纳税服务投诉工作进行规范和优化，进一步提高监督投诉质效，更好维护纳税人、缴费人合法权益。

国家税务总局纳税服务司有关负责人表

示，此次修订出台的新办法扩大了纳税服务投诉范围，投诉边界更清晰；拓宽投诉渠道，主体权责更明确；规范受理流程，办理时限再压缩；建立快速处理机制，投诉处理更高效。新办法将于8月1日起正式实施。

新办法明确，纳税人、缴费人、扣缴义务人和其他当事人对纳税服务的投诉范围，除了对税务机关及其工作人员在履行纳税服务职责过程中侵害其合法权益的行为外，还包括对税务机关工作人员服务言行及其服务质量的投诉。例如，对税务服务言行不符合文明服务规范要求等行为均可投诉。

新办法规定，投诉人可以通过网络、电话、信函或者当面等方式提出实名投诉，既可以向本级税务机关提交，也可以向其上级税务机关提交。税务机关应于收到投诉后1个工作日内决定是否受理，按照“谁主管、谁负责”的原则办理或转办。

2019年铁路暑运开启

预计发送旅客破7亿人次

新华社北京7月1日电（记者樊曦）记者从中国国家铁路集团有限公司获悉，2019年铁路暑运1日正式开启，8月31日结束，共计62天。暑运期间，全国铁路预计发送旅客7.2亿人次，同比增加5384万人次，增长8.1%，日均发送旅客1161万人次。

据中国国家铁路集团有限公司有关部门负责人介绍，暑运期间，铁路部门将充分挖掘运输潜力，增加运力供给，努力满足暑期学生、探亲、旅游等客流的出行需要。7月10日零时起，全国铁路将实施新的列车运行图暨暑期运行图。调图后，全国铁路安排图定旅客列车4477对，其中直通列车1669对，动车组列车3310对，另安排动车组高峰线列车460.5对，根据客流需要启动。

与此同时，一批新造复兴号动车组将投入使用，更多旅客将享受到复兴号的优质服务；北京、上海、哈尔滨、沈阳、长春、大连、武汉、济南、青岛、杭州、南昌、厦门、南宁、南阳14个城市69对旅客列车的始发、终到、经停站将得到优化调整，沿线群众出行更加便利；北京至青岛、北海，南宁至广州、昆明，上海至漯河，兰新高铁哈密至乌鲁木齐等区段运行时间大幅压缩；杭深线、宁蓉线分别增开动车组列车14对和10对，大幅提升东南沿海和进出川渝的客运能力。



▲7月1日，乘客在西安北站候车大厅候车。新华社发

《上海市生活垃圾管理条例》正式实施

沪上垃圾分类迈入“硬约束”时代

新华社上海7月1日电（记者杜康）7月1日起，《上海市生活垃圾管理条例》正式实施，沪上垃圾分类迈入“硬约束”时代。对不规范分类的监管和处罚力度趋严，1日当天，上海执法部门开出623张整改单。

上午10时左右，上海城管执法总队开出了条例实施后的第一张责令整改通知书，上海宏安瑞士大酒店因未将生活垃圾分别投放至相应收集容器，被责令整改。

上海市城管执法局介绍，1日当天，上海市各级城管执法部门对1588

个小区、406个企事业单位、1853个商家、21家酒店等进行了检查，共开出623张整改单。执法部门介绍，条例实施后，无论是单位还是个人，如果出现违反垃圾分类规范的行为，将面临更为严格的处罚，罚款金额也会增加。同日，上海市公示了首批20名生活垃圾管理社会监督员名单。记者从上海市绿化市容局获悉，监督员的监督范围根据其家庭和单位地址划定，目前全市16个区已被覆盖。监督员一方面根据自己生活习惯，随机对居民区的投放、物业的驳运、环卫的运输情况进行监督；另一方面，将定期监督医院、学校等单位的分类情况，以及末端处置企业。上海各区还将公开招聘更多的社会监督员。上海市绿化市容局局长邓建平介绍，条例实施后，上海在进行生活垃圾全程分类体系建设的同时，将进一步加强监管，努力消除分类过程中的违法违规现象。

上海在分类投放、驳运、运输、中转、处置五个环节间设置了双向监督机制，通过“不分类不收运，不分类不处置”以及量化考核等措施，落实各方责任，努力消除混装混运情况，并联合城管执法部门加强执法。

遗失声明

▲陈艳遗失桂林市卫生学校毕业证书，证书编号为：桂教成中毕字(2002)第10017号，声明作废。

▲李军遗失警察证壹本，警号为：302223，声明作废。

▲潘伟璇遗失桂林银行股份有限公司股权证，股权证号：681，声明作废。

▲黄文祥遗失由桂林彰泰投资咨询有限公司开具的诚意金收据壹张，收据号为：45022791，金额：¥2000，开票日期：2019年5月18日，声明作废。

▲桂林柏奥物业服务有限公司遗失桂林柏奥物业服务有限公司公章壹枚，公章编号为：450301003934，声明作废。

▲桂林柏奥物业服务有限公司遗失桂林柏奥物业服务有限公司财务专用章壹枚，印章编号为：450301003935，声明作废。

▲桂林柏奥物业服务有限公司遗失桂林柏奥物业服务有限公司合同专用章壹枚，印章编号为：4503011003936，声明作废。

▲桂林柏奥物业服务有限公司遗失桂林柏奥物业服务有限公司发票专用章壹枚，印章编号为：4503011003937，声明作废。

▲桂林市赛鲁鲁网络有限公司遗失公章一枚，公章全称：桂林市赛鲁鲁网络有限公司，印章编号为：4503000056108，声明作废。

▲桂林市赛鲁鲁网络有限公司遗失公章一枚，公章全称：桂林市赛鲁鲁网络有限公司，印章编号为：4503000056109，声明作废。

▲桂林市赛鲁鲁网络有限公司遗失营业执照正本、副本，注册号为：45030200046786，声明作废。

▲苏剑雄遗失桂林航天工业学院电子信息与自动化学院学生证，学号为：2015040060325，声明作废。

▲谢祥贵、覃伟娟遗失桂林彰泰房地产开发有限公司开具的收据一张，收据号为：0227515，金额为：20000元，声明作废。

▲象山区味知缓食品店遗失个体工商户营业执照副本，统一社会信用代码为：92450304MA5N7L8J9N，声明作废。

▲李梦思遗失桂林航天工业学院学生证，学号为：201509150104，声明作废。

▲文语轩，男，遗失《出生医学证明》，其母姓名秦秀丽，原出生证编号：Q450567834，出生医院：灵川县妇幼保健院，声明作废。

▲秦清香（身份证号码为：432901196406176247）遗失户口簿一本，住址：湖南省永州市零陵区石岩头镇石岩头2组，声明作废。

外交部回应蔡英文将“过境”美国：
坚决反对
美台之间的官方往来

新华社北京7月1日电（记者侯晓晨）外交部发言人耿爽1日在回应蔡英文7月将两次“过境”美国一事时说，中方一贯坚决反对美台之间的官方往来，已就有关问题向美方提出严正交涉。

当日例行记者会上，有记者问，据报道，蔡英文本月将两次“过境”美国并停留4天，可能是她在美停留时间最长的一次。中方是否已向美方提出交涉并要求美方不允许蔡“过境”？

耿爽说，中方一贯坚决反对美台之间的官方往来，这一立场是坚定的、明确的。“我们敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，不允许蔡英文‘过境’，慎重妥善处理涉台问题，以免损害中美关系和台海和平稳定。中方已就有关问题向美方表达关切，提出严正交涉。”

朝中社说朝美两国首脑
对板门店会谈结果
表示“极为满意”

新华社平壤7月1日电（记者程大雨江亚平）朝中社1日在报道朝鲜最高领导人金正恩与美国总统特朗普6月30日在板门店会面和会谈的消息时表示，朝美两国领导人对此次会谈的结果表示“极为满意”，双方同意“重启并积极推进建设性对话”。

报道说，朝美两国领导人进行了单独会谈以及有朝鲜外务相李勇浩和美国国务卿蓬佩奥共同参加的会谈。报道说，“两国领导人同意今后将继续密切联系，为朝鲜半岛无核化和发展朝美关系开启新的突破口，重启并积极推进建设性对话”，“朝美两国领导人对会谈结果表示极为满意”。

朝中社在报道中说，金正恩应特朗普提议，在板门店与后者进行了此次“历史性”“闪电式”会面，这是“超越历史的世纪会面”，因两国领导人的“果敢决断”，此次会面成为相互仇视的两国创造史无前例信赖关系的“惊人事件”。



阿富汗首都遭爆炸袭击 34人死亡

这是7月1日在阿富汗首都喀布尔拍摄的爆炸袭击现场。阿富汗首都喀布尔市中心当天上午发生汽车炸弹袭击，造成至少34人死亡、68人受伤。塔利班组织已宣布对此爆炸事件负责。

新华社/路透

俄罗斯开始生产
S-500 防空导弹系统

新华社莫斯科7月1日电（记者吴刚）俄罗斯国家技术集团总裁谢尔盖·切梅佐夫日前透露，俄罗斯已开始生产新一代防空导弹系统S-500。

切梅佐夫在“俄罗斯-1”电视台1日播出的采访中说，俄国家技术集团下属军工企业已开始生产新一代防空导弹系统S-500，该系统被命名为“普罗米修斯”。S-500系统将首先用于装备俄军，俄方目前不准备对外出售。

俄负责国防工业事务的副总理尤里·鲍里索夫此前表示，S-500防空导弹系统可以发射具有世界领先水平的多种导弹，目前仍在积极试射多种新型导弹。这一系统将很快装备俄军。

S-500防空导弹系统是俄自主研发的最新一代防空导弹系统，其技术参数目前仍属于俄国家机密。据俄媒报道，S-500防空导弹系统各方面性能均超出现役S-400防空导弹系统，可用来打击弹道导弹、巡航导弹、高超音速飞行的新式武器、地球低轨道卫星和各类飞机等空中目标。